

五岳同辉 祝福祖国

本报记者 李焱 许大桥 图 李晓光 王敏文



① 两袖清风的道人进行太极表演。

② 仪式结束后，一位小女孩兴奋地撞起了大钟，钟声响起，祝福声声。

③ 老道长诵读《祝愿文》，祝祖国风调雨顺、国泰民安。

④ 6名儿童现场放飞300只和平鸽。

⑤ 港澳台道教代表上香祈福。

⑥ 百人手持竹筒，诵读起了《道德经》。

⑦ 蓝眼睛的“洋道人”前来取经。

⑧ 蜂拥而至的采访团成了一道独特风景线。

⑨ 八方宾客齐聚嵩山脚下，祈福中华，论道中岳。



9月12日上午的嵩山中岳庙内，人头攒动，道人、信徒居士、香客，其中不乏黄头发、蓝眼睛的“洋道人”。都坛两侧道幡上写有“风调雨顺、国泰民安”的字样。这是新中国60华诞之际，五岳及全国道教界首度联合，以祈福盛典的方式向新中国60华诞献礼。此次“祈福中华·论道中岳”系列文化活动在中国道教发源地——中岳嵩山设都坛，东岳泰山、西岳华山、南岳衡山、北岳恒山设分坛，同时举行祈福仪式，祈福国泰民安，祝福祖国和谐昌盛。此系列文化活动由中国道教协会主办，登封市人民政府承办、河南省道教协会等单位协办。

发人们心灵向善、行为向善、人生向善。

知名策划人朱海介绍说，活动九项仪式融入道教师法自然、天人合一的理念，全部在流动中完成，以全新的方式来诠释道教文化。

为什么五岳携手同祈福都坛选择在嵩山呢？嵩山和道教又有什么渊源？有关专家认为，嵩山地区不仅是华夏文明的中心，也在民族文化心理上刻下了“天地之中”的深深印记，嵩山因此被称为“万山之祖”、“中华文化圣山”。本次“祈福中华·论道中岳”系列文化活动对展示嵩山文化魅力，提升嵩山文化影响力必将产生极大的促进作用。

